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（午前１０時１５分開会） 

 

○委員長   第４３回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は中山委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の一部改正について

（協議事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この協議を了承します。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  平成２８年度当初予算に係る主な要求項目について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  平成２７年第４回区議会定例会一般質問の答弁（要旨）につ

いて（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    災害時の中学生のヘルメットですが、どのような方向の予定で

すか。普通のヘルメットは大きいですし、保存場所も確保が難し

いと思います。 

○説明員   ２５年度に中学校一校当たり４０個配備しております。これは、

何かあったときに、先ほどもご説明しましたけれども、学校が避

難所となる中で、大人と一緒に行動する場合も想定されますこと

から、配備をし、避難所運営訓練等にも活用していただいていま

す。２６年度についても、全体の予算の執行状況を見ながら、追

加で配備いたしました。教員用のヘルメットも購入してございま
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すが、こちらも必要に応じて、予算の範囲内で購入しています。 

       今現在、具体的にどうするのかといった明確な結論は出てござ

いませんけれども、委員おっしゃるように、置き場所の問題が一

つあり、現在は生徒用の備蓄品と一緒にまとめて置いている学校

が多いという状況もあります。 

       それから、予算の問題もありますけれども、もう一つ懸念して

いるのは、折り畳み式ヘルメットを配備したときに、遊び道具と

して本来の目的ではないような形で使ってしまうことも想定され

なくはないということもございますので、その辺も踏まえて、他

区では導入している事例もございますし、さまざまな工夫もされ

ているようですので、それを改めて調査研究しながら取り組んで

いきたいと考えてございます。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  平成２７年度東京都児童・生徒体力・運動能力、生活・運動

習慣等調査（東京都統一体力テスト）の結果について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件に関してご質問等ございますか。 

○委員    おおむね目黒区の児童・生徒の体力調査の結果が高いというの

で、ほっとしているんですが、筋力を鍛えると太ももの裏側の筋

肉はどうしてもかたくなり、体幹前屈の成績は必ず悪くなるとい

う、相反するものです。やはり筋力を鍛えるときには、必ず前屈

を少し多目に行わないと、こういう結果にどうしてもなってくる

ので、少し筋力を重視したときには、体幹前屈も一緒に行うのが

いいと思います。 

       一つ質問なんですが、テレビの視聴時間３時間以上というのは、

これはゲームの時間は入るのですか。純粋にテレビのみですか。 

○説明員   テレビの視聴ですが、テレビゲームも含むものでございます。

ただし、１日に携帯電話、タブレット端末、携帯型のゲーム機器

やパソコン等も合わせてどれくらい使うかということは、また別

の質問ということになっております。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 
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       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  平成２８年度目黒区立小・中学校及び幼稚園・こども園教育

課程編成実施に関わる基本的な考え方について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第６を議題とします。 

 

（日程第６  目黒区手をつなぐ親の会と教育委員会との懇談会で寄せられ

たご意見について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    資料６ページの３番で「障がい児に対する適切な支援について」

というところで、合理的配慮をしてほしいというのは、学校側に

もそうですし、また、学校のほかの保護者もそうだと思います。

４月から障害者差別解消法も施行されるということで、４番の啓

発活動について、何か来年度取り組むのでしょうか。 

○説明員   区としてさまざまな講演会や研修会等を、教員向けや保護者・

地域の方々を対象にした取組みをしてまいりました。これにつき

ましては、引き続き来年度も実施してまいりたいと考えておりま

す。 

       それを踏まえて、各学校の実態に応じて、保護者会であるとか

家庭教育学級等での保護者に対する説明、理解・啓発を目的とし

た取組みを進めるとともに、教員自身がより一層勉強していく必

要があると考えています。学校によっては、特別支援学校のコー

ディネーターを呼び、校内研究を研修として位置づけた勉強会を

通じて専門性を少しでも高めています。 

       今後、まだまだ十分とは言えない部分がありますし、この特別

支援教育を推進するに当たっては、ただ今ご指摘いただきました

点をふまえた上で、環境整備、システムの構築を図っていくこと

が何よりも重要だと考えておりますので、今後さらに理解・啓発

の取組みを推進してまいりたいと考えております。 
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○委員長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１１時３１分閉会） 

 


